



ΕΡΩΤΗΣΗ

ΕΛΕΝΗ ΖΑΡΟΥΛΙΑ  
Βουλευτής Β' ΑΘΗΝΩΝ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	6539
Ημερομηνία καταθέσεως	20/6/2017

ΠΡΟΣ:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

**ΘΕΜΑ: «Σχετικά με τη μοριοδότηση των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν στην παραμεθόριο»**

Όπως είχα επισημάνει και στην υπ' αριθμ. 6440/23.06.2016 ερώτησή μου, ένα από τα θέματα που απασχολούν τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεών μας, που υπηρετούν στην παραμεθόριο, είναι το ζήτημα της μοριοδότησης. Στην απάντησή του ο Υπουργός είχε διαβεβαιώσει ότι αποτελεί πρόθεση του υπουργείου η βελτίωση του υφιστάμενου πλαισίου που διέπει τις μεταθέσεις του στρατιωτικού προσωπικού και η τροποποίηση της σχετικής Υπουργικής Απόφασης με στόχο να αποκατασταθούν οι αστοχίες. Έχει περάσει ένας χρόνος και παρά το γεγονός ότι έχει υπάρξει σχετική νομοθετική ρύθμιση, κρίνεται ελλιπής και ακόμη δεν έχει δοθεί η κατάλληλη λύση.

Δεν υπάρχει δίκαιη διαδικασία μεταθέσεων στις Ένοπλες Δυνάμεις. Έτσι, υπάρχουν ΕΠΟΠ εγκλωβισμένοι σε ακριτικές περιοχές περισσότερο από 10 χρόνια, λαμβάνοντας 0,25 μόρια τον μήνα πέραν της τριετίας και δεν ικανοποιείται το αίτημά τους για μετάθεση σε άλλες μονάδες της μεθορίου. Η δε ανακοίνωση των μεταθέσεων του τρέχοντος έτους πραγματοποιήθηκε εντός του τριμήνου του Αγίου Πνεύματος, γεγονός που προκάλεσε την γενική καχυποψία καθώς τα



ενδιαφερόμενα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων δεν θα μπορούσαν να ασκήσουν ενδικοφανείς προσφυγές.

**Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός:**

- 1) Δεδομένου ότι υπάρχει έντονο το αίσθημα της αδικίας και της άνισης μεταχείρισης μεταξύ των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων, θα υπάρξει βελτίωση του νομοθετικού πλαισίου που διέπει την μοριοδότηση των στελεχών για μεταθέσεις;
- 2) Ποια μέτρα θα ληφθούν για την ενίσχυση του αξιόμαχου του έμπυχου δυναμικού των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετεί σε παραμεθόριες περιοχές αντιμετωπίζοντας ιδιαιτέρως δύσκολες συνθήκες;

Αθήνα, 20/06/2017

Η ερωτώσα Βουλευτής

Ελένη Ζαρούλια

Βουλευτής Β' Αθηνών

ΛΑΪΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ